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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
woensdag 25 juni 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, schepenen
Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan 
Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis 
Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Dominique Roelandt, vijfde schepen
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, raadsleden

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Decreet Lokaal Bestuur : Definiëring van het begrip dagelijks bestuur.
Toelichting
De formele bevoegdheid  om het begrip “dagelijks bestuur” te definiëren is toegewezen aan de 
gemeenteraad.
Het is opportuun is om bij iedere aanvang van een legislatuur het begrip dagelijks bestuur te definiëren. 
Een goed afgewogen definitie van het begrip “dagelijks bestuur” op maat van onze organisatie is van 
belang is om de bevoegdheidsregeling (gemeenteraad – college) binnen ons bestuur duidelijk af te lijnen en 
de administratieve procedures te kunnen stroomlijnen.
Hierdoor kan de continuïteit en de vlotte werking van de gemeentelijke diensten verzekerd worden.

Juridisch kader en motivering
Het Decreet Lokaal Bestuur en haar uitvoeringsbesluiten.
Met 16 stemmen voor (Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart 
Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, 
Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Tom Van Bogaert), 2 onthoudingen 
(Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke)

Besluit
Art. 1 : Onder het begrip dagelijks bestuur in de zin van artikel 41, §2, 8° en 10° van het Decreet Lokaal 
bestuur moet worden verstaan:

1. De vaststelling van de plaatsingsprocedure en de voorwaarden van overheidsopdrachten en 
andere handelingen waarvoor kredieten op het exploitatiebudget zijn voorzien.

2. De vaststelling van de plaatsingsprocedure en de voorwaarden van overheidsopdrachten en 
andere handelingen waarvoor kredieten op het investeringsbudget zijn voorzien en waarvan het 
bedrag niet hoger is dan 30.000 euro exclusief BTW.

3. De bevoegdheid om binnen de grenzen van een goedgekeurd budget wijzigingen aan te brengen 
aan een overeenkomst voor zover hieruit geen bijkomende uitgaven voortvloeien van meer dan 
10%. Van zodra deze bijkomende uitgaven de 10 % overstijgen, wordt het dossier opnieuw 
voorgelegd aan de gemeenteraad.

4. Behoudens de daden van beschikking conform art. 41decreet lokaal bestuur  :
1. Het goedkeuren van overeenkomsten zonder financiële impact.
2. Het goedkeuren van overeenkomsten waarvoor kredieten op het exploitatiebudget zijn 

voorzien.
3. Het goedkeuren van overeenkomsten waarvoor kredieten op het investeringsbudget zijn 

voorzien en waarvan het bedrag niet hoger is dan 30.000 euro exclusief BTW.
5. Het nemen van besluiten :

1. voor het aangaan van leningen voor een periode langer dan één jaar, behalve het 
vaststellen van de contractvoorwaarden waarvoor de gemeenteraad bevoegd blijft.
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2. waarbij de financiële lasten van de opgenomen leningen worden herschikt door die lasten 
te spreiden over een kortere of gelijke periode.

6. De vaste belegging van kapitalen voor een periode langer dan één jaar.
Art. 2 : Het besluit van 31 januari 2019 wordt opgeheven.
Art. 3 : Dit besluit treedt onmiddellijk in werking.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 1 juli 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


